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AVVERTENZE AI SENSI DEL D.LGS. 196/2003 
Le informazioni contenute in questo messaggio di posta elettronica e/o nel/i file/s allegato/i, sono da considerarsi strettamente riservate. 
Il loro utilizzo è consentito esclusivamente al destinatario del messaggio, per le finalità indicate nel messaggio stesso. Qualora riceveste 
questo messaggio senza esserne il destinatario, Vi preghiamo cortesemente di darcene notizia via e-mail e di procedere alla distruzione 
del messaggio stesso, cancellandolo dal Vostro sistema; costituisce comportamento contrario ai principi dettati dal D. Lgs. 196/2003 il 
trattenere il messaggio stesso, divulgarlo anche in parte, distribuirlo ad altri soggetti, copiarlo od utilizzarlo per finalità diverse.

SERVIZIO DI BOLLETTAZIONE “NUOVA” IMU e TARI 2021 – RATA DI ACCONTO

Si comunica che nei prossimi giorni verranno inviati 

� Il prospetto con il riepilogo NUOVA IMU / TARI con i dettagli degli immobili posseduti/utilizzati presenti nella banca 

dati del Comune. 

� Il modello F24 semplificato e precompilato  relativo all’acconto da utilizzare per il versamento, con scadenza 16 giugno 

2021, presso qualsiasi Istituto di Credito, gli sportelli di Poste Italiane o le ricevitorie autorizzate.   

Si precisa che gli importi riportati  nel mod. F24 risultano arrotondati in ottemperanza all’art. 1, comma 166, della Legge 296/2006 e 

successiva circolare del Ministero dell’Economia  n. 3/DF del 18 maggio 2012. 

Per quanto attiene alla TARI,  in attesa  dell’approvazione del  Piano Economico Finanziario dell’anno 2021, la bollettazione in 

acconto, da versare entro il 16 giugno, è stata elaborata in base alle tariffe  applicate nel 2020. 

 Il saldo, sia per l’imposta IMU che per la TARI, con scadenza 16 dicembre, verrà trasmesso con successiva comunicazione. 

Con l’introduzione della “nuova” IMU sono state introdotte alcune significative modifiche che riguardano: 

- esenzione IMU su abitazione principale solo a condizione che “il soggetto passivo e il suo nucleo familiare dimorino 

abitualmente  e risiedano anagraficamente”; 

- tassabilità delle aree pertinenziali non accorpate catastalmente al fabbricato;

- esenzione IMU della casa coniugale a seguito assegnazione con sentenza: opera solo nel caso di presenza di figli minori.

Si invita a controllare i dati riportati nei prospetti e, qualora siano incompleti o non aggiornati, a contattare l’Ufficio Tributi che 

provvederà a ricalcolare l’imposta dovuta. Si declina ogni responsabilità per calcoli effettuati su dati inesatti.

L’Ufficio Tributi sarà disponibile per informazioni e/o conteggi con predisposizione e stampa del mod. F24 previo contatto 

telefonico al n. 0445 893045 int. 4 dal Lunedì al Venerdì ore 9.00 – 12.30.  

(Si invita, per chi fosse interessato, a fornire un indirizzo di posta elettronica, per l’invio della documentazione, scrivendo 

all’indirizzo: tributi@comune.carre.vi.it). 


